التمرين 55 :


الغلوكوز او    سكر العنب هو عديد كحول ينتهي بوظيفة كربونيل صيغته  العامة
 كما يلي : 

C6H12O6 :CH2OH-(CHOH)4-C  =O                                                    ﺍ                                                               	 
                                                         H                      
1. ما هي  المجموعة الفعالة التي تميز الغلوكوز ؟
2. تتم هدرجة هذه الوظيفة  فماذا ينتج لنا ؟
3. نحرق الغلوكوز في كمية قليلة من الهواء فينتج لنا الايثانول وغاز الفحم وطاقة . اكتب معادلة التفاعل ؟
4. تتأكسد الوظيفة المميزة للغلوكوز  وينتج لنا مركب جديد ما هو ؟
5. اكتب معادلة تفاعل احتراق تام لمول من الغلوكوز ؟
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